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	CENTRO EDUCACIONAL ESPAÇO INTEGRADO

Ensino Médio

Aluno (a): _______________________________________________________________

Série:                Turma:_____             Data: _____________________

Disciplina:                                        Professor(a): 
	  Aula para os filhos de

Euclides 



Funções (Parte 1)
1) Dados os diagramas:
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Podemos afirmar que: 

a) I, II e IV representam funções de A em B;             b) I, III e IV representam funções de A em B; 

c) I e IV representam funções de A em B;                  d) IV não representa função de A em B; 

e) todos representam funções de A em B.

2) (FGV) Uma função polinomial f do 1° grau é tal que f(3) = 6 e f(4) = 8. Portanto, o valor de f(10) é:

a) 16 

         b) 17 

c) 18 

          d) 19 

           e) 20

3) (UFPE) Um provedor de acesso à Internet oferece dois planos para seus assinantes:

Plano A - Assinatura mensal de R$8,00 mais R$0,03 por cada minuto de conexão durante o mês.

Plano B - Assinatura mensal de R$10,00 mais R$0,02 por cada minuto de conexão durante o mês.

Acima de quantos minutos de conexão por mês é mais econômico optar pelo plano B?

a) 160

         b) 180

             c) 200

d) 220

e) 240

4) Considere a função f, dada por: 
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a) 
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5) (FGV) Uma fábrica de camisas tem um custo mensal dado por C = 5000 + 15x, onde x é o número de camisas produzidas e vendidas por mês. Cada camisa é vendida por R$25,00. Atualmente, o lucro mensal é de R$2000,00. Para dobrar esse lucro, a fábrica deverá produzir e vender mensalmente:

a) o dobro do que produz e vende.                         b) 100 unidades a mais do que produz e vende. 

c) 200 unidades a mais do que produz e vende.    d) 300 unidades a mais do que produz e vende.

6) Tome uma folha de papel em forma de quadrado de lado igual a 21 cm e nomeie os seus vértices A, B, C, D, conforme a Figura 1. A seguir, dobre-a, de maneira que o vértice D fique sobre o "lado" AB (Figura 2). Seja D’ esta posição do vértice D e x a distância de A a D’. Encontre a função que expressa a área do triângulo retângulo sombreado em função de x é:
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7)  Sendo f(x) = 2x – 3 e g(x) = 4 – x², determine: 

a) f(g(x))                           b) g(f(x)).

8)  Considere a função invertível f cujo gráfico é mostrado. 
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Determine a lei que define f-1(x).

9) Determine a função inversa da função bijetora 
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10)  Classifique cada uma das funções como sobrejetora, injetora ou bijetora:
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11)  Observe os gráficos das funções mostradas e responda:
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Determine o domínio e a imagem de cada função.
12) Carlos trabalha como DJ e cobra uma taxa fixa de R$100,00, mais R$20,00 por hora, para animar uma festa. Daniel, na mesma função, cobra uma taxa fixa de R$55,00, mais R$35,00 por hora. O tempo máximo de duração de uma festa, para que a contratação de Daniel não fique mais cara que a de Carlos, é:

a) 6 horas
                b) 5 horas
            c) 4 horas
                d) 3 horas
            e) 2 horas
13) (UERJ) A promoção de uma mercadoria em um supermercado está representada, no gráfico, por 6 pontos de uma mesma reta.
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Quem comprar 20 unidades dessa mercadoria, na promoção, pagará por unidade, em reais,o equivalente a:

a) 4,50           b) 5,00                 c) 5,50                  d) 6,00

14) (UERJ) O reservatório A perde água a uma taxa constante de 10 litros por hora, enquanto o reservatório B ganha água a uma taxa constante de 12 litros por hora. No gráfico, estão representados, no eixo y, os volumes, em litros, da água contida em cada um dos reservatórios, em função do tempo, em horas, representado no eixo x. Determine o tempo x0, em horas, indicado no gráfico.
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